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ATA DA 16.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 23 de junho de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior para 
fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A 
Presidente colocou em votação as Atas: da 15ª Reunião Ordinária do 1º 
Período Legislativo realizada em 16/06/2020 e da 8ª Reunião Extrordinária do 
1º Período Legislativo realizada em 17/06/2020, sendo as referidas Atas 
aprovadas e assinadas pelos Vereadores, com abstenção do voto do 
Vereador José Amilton Massoquetto que estava ausente na sessão ordinária 
do dia 16/06/2020. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 083/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 16/06/2020. OF. Nº 
084/2020/PCM encaminhado à família Bitencourt com Moção de Pesar e 
Condolências pelo falecimento do Sr. Adir Bitencourt. OF. Nº 021/2020 do 
Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur à Diretora da Escolinha APAE 
Sra. Flávia Angela Zanin com solicitação de informações. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 027/2020 do Executivo Municipal, encaminhando 
respostas a requerimentos apresentados pelos vereadores. OF. GAB. Nº 
028/2020 do Executivo Municipal, encaminhando respostas a requerimentos 
apresentados pelos vereadores. OF. Nº 100/SME da Secretaria Municipal de 
Educação encaminhando resposta ao Ofício nº 020/2020/PCM em relação a 
questionamentos apresentados pelo Vereador Alessandro Luis Mazur.  OF. 
DRH Nº 028/2020 do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura 
Municipal de Rebouças, encaminhando informações referentes às horas 
extraordinárias pagas aos servidores municipais no mês de junho/2020. OF. 
N.º 008/2020/171ª JSM da Junta do Serviço Militar do município de 
Rebouças, com informações sobre as datas e prazos para a realização do 
alistamento militar. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO 
LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 036 e 037/2020, aos Soldados do 
Destacamento de Polícia Militar de Rebouças, Célio André dos Santos e 
William Maurício Olenik, e às Conselheiras Tutelares Debora Juliana Rambo 
e Vanessa Lisbôa Taborda dos Santos, com cumprimentos pelo ato de 
bravura com a rápida e eficiente intervenção  no salvamento de uma pessoa 
que tinha o intuito de tirar a própria vida por enforcamento. O ato de bravura 
e de coragem demonstrou que tanto os policiais como as conselheiras 
tutelares, estão preparados para agir em caso de socorro imediato. 
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Outrossim, proponho à Mesa Executiva que seja apresentado um Projeto de 
Lei em nome de todos os vereadores, instituindo a Comenda “Herói do Ano” 
aos servidores municipais e estaduais que atuaram nesse episódio e que 
com extrema competência, habilidade e empatia, salvaram a vida de uma 
cidadã reboucense. Parabéns pela atitude, e que esse exemplo seja seguido 
por todos aqueles que trabalham para proteger a vida dos cidadãos. 
Recebam nossos cumprimentos e muito obrigado; ao Executivo Municipal, 
solicitando providências para conserto da boca de lobo nas esquinas da Rua 
Francisco de Ramos Cabral com a Rua Rui Barbosa, em frente a Loja Oficina 
da Moda e na Rua João Almeida  Barbosa Junior com a Honorato Pinto 
Ferreira, visto que há risco de acidente devido aos  buracos  que formaram-
se nos locais. Colocados em discussão, o Vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos. Frisou o ato de 
bravura na ação dos policiais e conselheiros tutelares que evitaram o suicídio 
de uma cidadã reboucense durante o atendimento de um problema de família 
envolvendo menor de idade. Em votação, os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimento n.º 035/2020 ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de 
cascalho e levantamento da estrada de acesso à propriedade da Sra. Maurin 
Ferreira de Toledo, no Barreirinho dos Beltrão, pois, a família é produtora de 
leite e o caminhão que realiza o transporte do leite está com dificuldade em 
acessar a propriedade. Colocado em discussão, a Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani comentou o seu requerimento e pediu ao secretário Jaciel 
Martins que os serviços solicitados sejam realizados. Em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE 
CARARO CABRAL: requerimentos nº 012 e 013/2020 ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de lombada na Rua Alexandre 
Skrovonski, próximo à esquina com a Rua Bento Henrique Cordeiro; ao 
Executivo Municipal, reiterando os Requerimentos de n.º 003/2017; 004/2019; 
037/2019; 051/2019 e 01/2020 os quais solicitam a colocação de poste de 
iluminação pública na Rua Bento Henrique Cordeiro, próximo ao Mercado 
Cruzeiro na Vila Cruzeiro, visto que já faz tempo que os moradores cobram 
providências em relação à escuridão no local, pois, a penumbra facilita a 
ação de bandidos, como o assalto que ocorreu no referido mercado há 
alguns dias, causando medo aos moradores. Colocados em discussão, a 
Vereadora Franciele Cararo Cabral comentou os seus requerimentos e pediu 
urgência na colocação das lâmpadas de iluminação pública para evitar que 
novos assaltos aconteçam na região e pediu a atenção do secretário 
Oldemar Vicente Pes nesta questão. Em votação, os requerimentos foram 
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aprovados por unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: 
requerimento n.º 011/2020 ao Executivo Municipal, solicitando serviços de pá 
carregadeira para abertura de estrada em um pequeno trecho da propriedade 
do Sr. Sergio Wszolek na Comunidade de Água Quente dos Luz. Justificativa: 
A família depende da referida estrada para retirada de lenha para a produção 
e secagem do fumo. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos de n.º 032 ao 
034/2020 ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de terra e 
aplainamento da entrada do galpão da estufa de fumo de propriedade do Sr. 
Josmar Paluski, na Comunidade do Paredão dos Jacomel. Justificativa: O Sr. 
Josmar e seus familiares estão muito preocupados em relação a esse 
pequeno serviço, pois o mesmo já foi solicitado aos setores responsáveis da 
Prefeitura e até agora não foram atendidos. Pede-se urgência na realização 
do serviço devido ao início da safra, tendo assim que utilizarem do galpão 
para deposito do adubo, sementes e equipamentos agrícolas; ao Executivo 
Municipal, solicitando a recuperação com cascalho a estrada de acesso ao 
sítio da família do falecido Major Marcos, no Riozinho de Baixo.  Justificativa: 
Além da família que utiliza a chácara, produz erva-mate e trabalha com 
piscicultura, o pedido foi realizado pelo Sr. Joslei Vieira, que reside no local, 
juntamente com sua esposa e sua filha menor que tem dificuldade de sair da 
propriedade principalmente em dias de chuva; ao Executivo Municipal, 
solicitando serviço de aplainamento para construção de casa para o Sr. Cide 
Messias na Comunidade de Colônia Cachoeira, no terreno que foi do Sr. 
Altevir Breque Justificativa: A pedido do Sr. Cide Messias que relatou ter 
solicitado para os funcionários do Pátio de Obras e até o presente momento 
não foi atendido. Pede-se urgência na realização do serviço para iniciar a 
construção da sua residência. Colocados em discussão, o Vereador José 
Amilton Massoquetto cumprimentou a todos, comentou os seus 
requerimentos e solicitou ao Executivo que os serviços sejam realizados com 
urgência. Em votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
A Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os Vereadores e, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
013/2020 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as diretrizes 
para elaboração do Orçamento do Município de Rebouças para o exercício 
financeiro de 2021 e dá outras providências”. Aguardando pareceres. 
PROJETO DE Nº 014/2020 – do Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no 
Orçamento de 2020”. Colocados em discussão e deliberação em única 
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votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação com 
01 (um) voto contra do Vereador Alessandro Luis Mazur. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio 
Piani passou a palavra ao Vereador Laercio Antonio Cipriano que 
cumprimentou a todos e disse que acha justa a realização da homenagem 
sugerida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur aos policiais e conselheiros 
que atuaram evitando um suicídio em nossa cidade, frisou a necessidade de 
se observar o período eleitoral para a realização da homenagem. Falou que 
existem muitas solicitações de serviços ao pátio de máquinas e disse que 
isso é muito bom, pois, demonstra o crescimento da cidade. Falou que nem 
sempre é possível atender todas as solicitações da população, tendo em 
vista que, a demanda por serviços é muito maior que a oferta. Comentou 
sobre os projetos que vêm sendo desenvolvidos pela prefeitura junto aos 
agricultores e parabenizou a equipe da Secretaria de Agricultura pela 
aprovação de três projetos junto ao governo para a agricultura familiar. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, falou sobre o plano de cargos e carreiras 
do magistério municipal. Comentou sobre os bons trabalhos realizados pelos 
engenheiros do município e parabenizou os mesmos, frisando a necessidade 
de se oferecer boas condições de trabalho a estes servidores. Falou que é 
preciso pensar a possibilidade de aquisição de terreno na comunidade do 
Marmeleiro, tendo em vista, que com a concretização dos asfaltos, o local 
poderá ser muito cotado para instalação de indústrias e fábricas. Comentou a 
necessidade de se resolver a questão dos pagamentos aos empresários 
proprietários das vans de transporte de universitários para tentar amenizar a 
difícil situação financeira que vêm enfrentando em virtude da pandemia. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur comentou sobre a enorme espera pelo 
plano de cargos dos professores municipais e disse que as atuais 
professoras que neste mandado estão trabalhando dentro do órgão de 
educação, são as mesmas que exigiam a implantação de um novo plano na 
gestão passada. Disse que como agora estão no comando da secretaria, 
esperava-se que estas defendessem ainda mais a questão. Ressaltou que o 
plano não poderá ser votado nesta gestão devido às proibições do período 
eleitoral e disse que quando este projeto chegar à Câmara, sua votação será 
uma prioridade. Parabenizou os engenheiros da prefeitura pelos bons 
trabalhos que os mesmos vêm realizando e pediu a atenção destes 
engenheiros em relação à construção da quadra coberta na Escola Municipal 
Divino Espírito Santo, na localidade do Barreiro que será construída com 
recursos da emenda destinada ao município pelo Deputado Estadual Hussein 
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Bakri. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani falou sobre a importância dos 
servidores públicos numa administração e disse que os servidores precisam 
ser valorizados. Comentou sobre o parquinho da Vila Feliz que foi danificado 
e que conversou com o secretário Oldemar Vicente Pes para que seja feito o 
conserto e manutenção necessários no mesmo. Agradeceu pela manutenção 
da iluminação pública que foi realizada na academia da saúde e na Praça da 
Vila Ester. Comentou sobre a regularização fundiária que será realizada para 
famílias carentes da cidade por meio de uma empresa prestadora de serviços 
contratada pela prefeitura e com um pequeno custo às famílias. Falou sobre 
o dia do lavrador comemorado neste dia (23/06) e sobre a importância destas 
pessoas no cultivo da terra e na produção do alimento diário de toda a 
população. Após, agradeceu aos internautas e aos ouvintes da Rádio 
Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 
30/06/2020 no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 23 de junho de 2020. 
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